	                         1 вариант.
1 вариант.
1.Реши задачу.
В один дом почтальон принёс 23 письма, а в другой 20 писем. На сколько меньше писем почтальон принёс во второй дом?
2.Реши примеры.
40+7		7+4
58-8		18-9
63-60		6+5
4+30		8+3
45+2		15-7
3.Реши уравнения.
50+х=57	90-х=70	х-4=60
4.Начерти отрезок 3см. Второй отрезок на 4 см длиннее.		

	                          2 вариант.
2 вариант.
1.Реши задачу.
В одной корзине было 25 редисок, а в другой 10 редисок. На сколько больше редисок в первой корзине?
2.Реши примеры.
20+6		8+5
48-8		14-7
53-50		11-6
7+30		7+6
6+70	          9+4
3.Реши уравнения.
х+50=80	х-3=60	38-х=8
4.Начерти отрезок 9см. Второй отрезок на 4 см короче.		
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